DETALJINA RIESENJA ZADATAKA IZ UDZBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 11.  Odredi totku kruznice X2 + y? + 6x — 2y = 0 kojaje ngimanjei onu koja je
najvise udaljenaod pravca 3x +y — 12 = 0.

Rjesenje. 6=-2p — p=-3, 2=-20 — q=1,0=9+1-12 = r?=
10

Jednadzba pravca koji prolazi sredistem kruznice i okomit je na zadani pravac
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glas: y—1= §<X+3) = y= §x+2

1 2 1
X2+ <§x+2> +6x—2<§x+2> =0

x2+}x2+£—1x+4+6x—§x—4=0

9 3
%Ox2+%0x=0/-9
10x* + 60x = 0

X +6x=0
X(x+6) =0
X;|_=07 y1:2

Xo=—6, y»=0
A(0,2), B(—6,0).





